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이 색깔 순서로 읽어주세요



이 문제를 가져온 이유는 ㄱ 선지 때문입니다.
겉보기에 굉장히 비교가 힘든 분수의 대소를 비교시키고 있습니다.
이를 통분하여 분자끼리 비교하려면 35×36과 29×44의 대소를 
비교하셔야 합니다. 뭐 아무 생각이 안난다면 이렇게 계산하시면 되
겠습니다만 다른 방법도 한번 알아봅시다. (물론 선택지에 ㄱ, ㄷ이 
없어서 시험장이라면 ㄷ 체크하고 넘어가시면 됩니다)
29/36의 분자에 6을, 분모에는 8을 더하면 35/44가 됩니다.
가비의 리에 의하면 다음과 같습니다.

이를 조금 바꿔서 생각해보면 다음과 같습니다.

이제 문제에 한 번 적용해보겠습니다.
B/A가 29/36이고 D/C가 6/8=3/4입니다.
간단한 통분을 통해서 29/36이 3/4보다 크다는 것을 알 수 있습니다
따라서 29/36이 35/44보다 크다는 결론을 도출해낼 수 있습니다.
이렇게 비율을 이용하여 분수의 대소를 비교하는 방법도 알아둡시다.

이 문제에서 무지성으로 x, y를 섣불리 계산하거나 화학식량을 이용해 몰
수를 구하는 행동을 먼저 했다면 반성합시다.
문제에서 묻는것도 오직 w뿐이고 (가), (나), (다)에 걸쳐서 부피만 바뀌
고 용액이 반복되므로 주어진 질량을 가지고 먼저 양적인 관계를 나타낼 
수 있다. 화학식량은 마지막 처리시에만 사용하는 것이 훨씬 깔끔합니다.

정답률 55.8% 정답률 39.6%



바닥상태의 원자는 특정 오비탈에 전자가 존재한다면 반드시 그보다 에
너지 준위가 낮은 오비탈에서는 전자가 모두 채워져있어야 한다는 논리
를 사용해야 합니다

정답률 35.8% 정답률 41.1%



<연관기출1>
[2023학년도 9월 평가원 17번]

<연관기출2>
[2023학년도 수능 17번]

<연관 개념>
[%농도와 몰농도 간의 상호 전환 공식]
• %농도 --> 몰농도
a%이고 밀도가 dg/ml이며 용질의 화학식량이 m일때
몰농도=10da/m
• 몰농도--> %농도
aM이고 밀도가 dg/ml이며 용질의 화학식량이 m일때 
%농도=ma/10d
몰라도 풀이하는데 지장은 없지만 이렇게 직접적으로 
물어볼땐 시간단축이 가능하니 알아둡시다.

정답률 33.6%



자료를 주어진 순서대로 봐야한다는 강박에서 벗어납시다.
더 확실한 정보를 주는 자료를 우선적으로 활용하는 습관과 능력을 기르
는 것이 중요합니다.

역시 무지성으로 미지수를 남발하지 말고 pH의 원리에 근거한 최소한의 
미지수로 풀이를 이끌어갑시다.

정답률 37.7% 정답률 36.6%



정답률 25.3% 정답률 34%



양적관계 문제에서 이미 주어진 계수가 2개이상 있다면 그 관계가 쓰일 
가능성이 굉장히 높습니다.

한계반응물을 찾으면 문제의 절반은 풀린겁니다. 어떻게 찾아낼지를 
항상 고민합시다. 또한 자료를 엮어서 새로운 정보를 창출해내는 것이 
주된 목적입니다. 

XOH와 Y(OH)2의 몰농도가 각각 a와 2a인데 이를 그냥 단순한 미지수
로 생각하면 안됩니다. 같은 문자이므로 두 농도가 1:2의 관계를 가진
다는 것을 주목하며 풀이를 해야합니다.

정답률 24.2% 정답률 28.3%


